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TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO. USE ESTE MODELO, SALVANDO-O COMO DOCUMENTO DO WORD. DEPOIS, SOBRESCREVA ESTE TÍTULO E FAÇA O MESMO NAS OUTRAS SEÇÕES, LENDO ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES. AQUI A FONTE É ARIAL 12, NEGRITO, MAIÚSCULAS, CENTRALIZADO, ESPAÇAMENTO SIMPLES.

MÁXIMO DE 04 AUTORES PARA AS MODALIDADES DE TRABALHO  – APAGAR ESSE TEXTO QUANDO FOR SUBMETER

Nome completo do autor 1, email, nome do orientador (se houver), local onde foi desenvolvido o projeto (Instituição e Departamento), Cidade e Estado.

Nome completo do autor 2, email, nome do orientador (se houver), local onde foi desenvolvido o projeto (Instituição e Departamento), Cidade e Estado.

Palavras-chave:
Insira aqui palavras-chave, separando-as por vírgulas. Ex.: palavra1, palavra2, palavra3. Fonte Arial 12, normal, justificado, espaçamento simples. Evite repetir palavras do título nas palavras-chave. Indicar pelo menos um termo da linha de pesquisa ou referencial teórico. Mínimo 3, máximo 5 palavras-chave.

Resumo: (Arial 12, Negrito, justificado)
Insira aqui o resumo do artigo, em parágrafo único. Procure colocar as ideias centrais que serão abordadas ao longo de sua pesquisa, permitindo ao leitor ter uma visão geral do que você pesquisa. Não será permitido o uso de figuras ou tabelas nesta seção. Fique atento ao número de palavras, o número mínimo é de 1000 e máximo permitido aqui são 1200 palavras. Fonte Arial 12, normal, espaçamento simples e alinhamento justificado.
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