NORMAS PARA COMUNICAÇÃO EM LIBRAS E ORAL

Poderão ser apresentados trabalhos em duas modalidades: painel e comunicação em Libras e Oral. Os resumos e trabalhos completos submetidos devem seguir as normas da ABNT. Todos os trabalhos aceitos serão publicados nos anais do Congresso. Em caso de descumprimento de qualquer norma estabelecida o trabalho será desclassificado. 

Poderão ser submetidos trabalhos vinculados aos seguintes eixos temáticos: 


· Aquisição da língua de sinais
· Atuação dos TILs nos vários contextos
· [bookmark: _GoBack]Escrita de sinais
· Estudos linguísticos da Língua de Sinais
· Filhos de pais surdos em um contexto multilinguístico
· Formação do professor bilíngue na escola
· Fundamentação da educação dos surdos
· Lexicografia e terminologia de Libras
· Literatura surda
· O ensino de Língua Portuguesa para surdo
· Surdocegueira

Cada participante poderá submeter até 2 (dois) trabalhos por inscrição, sendo um em painel e um em comunicação em Libras.  A participação como co-autor de trabalhos tem limitação de até dois autores por trabalho. Somente após o pagamento do boleto de inscrição o trabalho será encaminhado para os Avaliadores, podendo receber os seguintes pareceres: Aceito; Recusado; Reformulação. Depois da avaliação da comissão científica será divulgado no site do evento uma lista única dos trabalhos aceitos.  

COMUNICAÇÃO EM LIBRAS: Para esta modalidade serão aceitos trabalhos completos. O tempo para apresentação será de quinze minutos, sendo dez para exposição e cinco para questionamentos. O ensalamento será divulgado na semana que antecede o evento. Será disponibilizado data show para os apresentadores que quiserem utilizar. No entanto não serão disponibilizados computadores ou carregadores de bateria. Cada apresentador deve trazer seu equipamento. 


NORMAS PARA ELABORAÇÃO DO TRABALHO COMPLETO

Identificar a modalidade: Comunicação em Libras
Identificar a Área Temática: Indicar uma das áreas temáticas.
Título: Apresentar em caixa alta, justificado e negritado.
Nome dos Autores: Constar os nomes completos e sobrenomes em caixa alta, seguidos do nome da instituição à direita do título, e da agência financiadora (se houver). Sublinhar o nome do apresentador.
Texto: O texto deverá ter de 8 a 15 laudas, tamanho do papel A4, digitado em Word, doc, fonte arial, tamanho 12, nas margens superior, inferior, esquerda e direita de 2,5 cm, sem recuo para o parágrafo, alinhamento justificado e espaço simples. Apresentar a Introdução, Metodologia, Resultado, Discussão e Conclusões com os subtítulos em negrito, primeira letra maiúscula, alinhamento esquerdo.
Referências: conforme ABNT. 
Notas de rodapé: Indicar a titulação dos autores, endereços e e-mails.

