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Construir pontes e quebrar barreiras:
as Humanidades no cenario das pés-verdades de 2019






TÍTULO DO RESUMO EXPANDIDO: FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, NEGRITO, MAIÚSCULAS, CENTRALIZADO, ESPAÇAMENTO SIMPLES
Autoria: Nome completo do autor na segunda linha após o título, seguido da filiação acadêmica entre parênteses (sigla da instituição, projeto, programa, laboratório ou departamento ao qual é vinculado) e e-mail para contato. Formatação do texto em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, alinhado à direita, SEM negrito, em letras minúsculas, exceto as iniciais. 
Exemplo: Maria da Silva (PET Letras/Unicentro) – estudante@email.com. 
O nome completo do orientador ou demais co-autores devem estar nas linhas abaixo do autor principal, seguindo a mesma formatação. 
Resumo: duas linhas abaixo dos autores deve conter uma síntese de até 250 palavras das ideias centrais que serão abordadas ao longo do texto. Formatação com fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples, justificado.
Palavras-chave: na linha abaixo do resumo, mínimo de três e máximo de cinco palavras, separadas por ponto e vírgula. Formatação com fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples, letras minúsculas, exceto as iniciais. Exemplo: Palavra1; Palavra2; Palavra3. 
Introdução (Subtítulos em fonte Times New Roman, tamanho 12, negrito, alinhado à esquerda, em letras minúsculas, exceto as iniciais)
Corpo do texto em f​onte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, justificado, entrada de parágrafo 1,25 cm.
Desenvolvimento 

Corpo do texto em f​onte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, justificado, entrada de parágrafo 1,25 cm.
Considerações finais 
Corpo do texto Corpo do texto em f​onte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, justificado, entrada de parágrafo 1,25 cm. 
Referências 
Modelos ao final das normas descritas a seguir.
Normas para formatação dos resumos expandidos:

Formato:
PDF.

Margens: 

Superior: 2,5 cm; inferior: 2,5 cm; esquerda: 3 cm; direita: 3 cm
Limite de páginas:
5

Citações: 

No corpo do texto quando não ultrapassarem três linhas, com aspas, seguida da referência com autor, ano e página entre parênteses. Exemplo: "o discurso literário não pode ser verdadeiro ou falso, mas sim, não pode ser válido mais que com relação a suas próprias premissas" (TODOROV, 1998, p.14).
Quando ultrapassar três linhas, sem aspas, espaçamento simples, fonte Times New Roman, tamanho 10, recuo de 4 cm à esquerda, seguida da referência entre parênteses. Exemplo:
Os contos de fadas, em sua grande maioria, seguem uma estrutura de narração semelhante entre si, começando “por um dano ou um prejuízo causado a alguém (rapto, exílio), ou então pelo desejo de possuir algo (o czar manda seu filho buscar o pássaro de fogo)”, tendo como desenvolvimento a “partida do herói, encontro com o doador que lhe dá um recurso mágico ou um auxiliar mágico munido do qual poderá encontrar o objeto procurado”. Segue-se “o duelo com o adversário (cuja forma mais importante é o combate com o dragão), o retorno e a perseguição” (PROPP, 1997, p. 4).

Notas de rodapé: 

Quando for necessária sua inclusão, deve ser inserida ao final da página correspondente através do recurso automático do WORD, em fonte Times New Roman, tamanho 10, sem entrada de parágrafo, com alinhamento justificado.
Título de imagens e tabelas: 
Inserir a figura e a legenda dela logo abaixo, em fonte Times New Roman, tamanho 12, centralizado, espaçamento simples. Não se esqueça de referenciar a fonte!
Referências:
Devem ser inseridas ao final do texto, de acordo com as normas da ABNT, em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento simples, alinhamento justificado, com o intervalo correspondente a um espaço entre uma referência e outra. 

Modelos de referências:

Livros: SOBRENOME, Nome. Título do livro. Local: Editora, ano. Número de páginas. Exemplo: MAGNOLI, Demétrio. União Européia: História e Geopolítica. 5.ed. São Paulo: Moderna, 2000. 80p. 
Artigo de revista: SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Nome da revista, Local. Volume. Número do fascículo. Página inicial-página final. Mês abreviado e ano. Link e data de acesso, no caso de periódicos disponíveis online. Exemplo: SARMATZ, Leandro. Um herói (quase) como a gente. Super Interessante, São Paulo. v.15. n. 177. p.37-42, jun. 2002.
Teses e dissertações: SOBRENOME, Nome. Título. Ano de Apresentação. Número de páginas. Categoria – Insitituição, Local, ano. Exemplo: CARVALHO, João Soares. A Metodologia nas Humanidades. 1994. 200p. Dissertação de Mestrado – Universidade Portuguesa, Lisboa, 1994.
Esta deve ser a quinta e última página de seu resumo. 
Não ultrapasse 5 (cinco) páginas!
Bom evento! ( 
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